Cnpaska
MO KOHTPOJIbHBIM Cpe3am Mo maTemaTuKke B 4 Knacce 3a 3 yeTBepTb

Mo BLUK 3.03.2021r. B 4 knacce y ApcnaHanmeson M.T. 6bin npoBeaéH ANPEKTOPCKUI KOMBUHUPOBAHHbINA KOHTPO/bHbIN
cpes cnepyowero coaeprkaHus.

1-sapuaHT
1.Peww 3apauvy.
Mepsble 3 Yaca noesn exan Co CpeaHel CKOPOCTbIo 66 KM/4., a ocTaslmeca 4 Yaca — CO CKOPOCTbIO 62 Km/u. Kakoe

paccTosiHMe OH Npoexan 3a 3To Bpema?
2.Bblumncnun.
463700: 50 + 546 x 40 =
3.Pewn ypaBHeHHA.

X:3=6756 + 4998
4.BbINONHU AeNeHne B CTONBUK.

a) 21000 : 600 = 6)142100:70=
5.HayepTn NPAMOYroNbHUK CO CTOPOHaMU 5¢m. 1 2cm. Haiam naouwasb M NepuMeTp 3TOro NPAMOYTrO/IbHUKA.

2- BapuaHT.

1.Pewmn 3apauvy.
ABTOMOBUAKNCT Npoexan 4 yaca co CKOPOCTbIO 75 KM/Y. 1 3 yaca co cKopocTbio 83 Km/4. Kakoe paccTtosHue npoexan 3a
3TO Bpemsa aBTOMOBUAUCT?
2.Bblumcnu:
60997 + (6012 + 6228) : 30 =
3.Pewwu ypasHeHwue.
7862 + X=654x70
4.BbINONHU AeNieHne B CTONOUK.
a) 19600 : 700 6 ) 240800 : 80
5. HauepTn npAMOyro/sibHMK Co cTopoHamu 4cm. M 2cm. Hallam nnowanb v nepumeTp 3TOro NPSMOYro/ibHUKA.

Mo »kypHany — 25 yy-ca
BbInosHuAn paboTy — 23 yu-cs

PesynbTathbl: He cnpaBuAnch ¢ 3a4aHnAMM:
«5» -7 Yen. - 74% 1. 3apaua — 8 (35%)

«4» -5 Kau. - 52% 2. Bblumncnenune — 7 (30%)

«3»-5 Cp.6.-3,5 3. YpasHeHue — 9 (39%)

«2» -6 4. lleneHwne B cToNbuK —4 (17%)

5. feom.3agaHune — 9 (39%)

Ha 100% BbinonHuan paboty:
MypTasanuesa Matumat
MyryTamHos HOHyC

AKkamos Hiopbek
Abaynnaesa CaHuAT
Jrkamasos Pacyn

Jrkamasos Cang,

bekees barasytanH

3am.anp.no YBP H/KA. /Maromegosa b.A./




